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A projekt az Eurdpai Unié tamogatasaval,
az Eurdpai Szocialis Alap
tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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INFORMATIKA SZAKKÖR
A tanulók tudásának bővítéséhez elengedhetetlenül szükséges az elektronikus médiumok használatának ismerete. Az elektronikus grafika, rajz, a képek szerkesztése, mind- mind hozzátartozik a mai kor tanulóinak ismereteihez. Iskolánk nagy hangsúlyt fektet a modern tudás átadására, a vizuális kompetenciák fejlesztésére.  A programokat a helyzetelemzésnek megfelelően és a gyerekek érdeklődési körének megfelelően állítottuk össze. Igazodtuk a különböző szociális és kulturális környezetből érkező gyerekek eltérő tudásszintjéhez és igényeihez. A szakkör célja, hogy iskolán kívüli keretek között, a gyerekek az érdeklődési körüknek megfelelő ismereteket szerezzenek.  A nem kötelező forma, az érdekes feladatok, elősegítették az élményszerű ismeretszerzést. 

A szakkörök minden telephelyen folyamatosan működnek, a projekt ideje alatt 14 szakköri alkalmat valósítanak meg a csoportok.
A szakkört vezető pedagógusok a tanulókkal közösen tervezték meg a tematikát, így igen sokszínű program valósult meg. A drámás tanulók az ókori görög és a francia klasszicista drámát dolgozták fel oly módon, hogy minél több informatikai, grafikai alkalmazásokat, média eszközöket (kamera fényképezőgép) és azok használatát ismerjék meg. A gyerekek plakátot, meghívót, PowerPoint előadást készítettek. Megismerkedtek a képszerkesztéssel, kompozíciós feladatokat valósítottak meg, megtanulták, hogy hogyan használhatják a Corel DRAW és a Photoshop programot.  Információkat gyűjtöttek a világhálóról, megismerték a hálózati tanulás lehetőségeit, egyszerű eszközökkel animációs filmet készítettek.


