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KOMPLEX KÖZLEKEDÉSI ÉS BALESET MEGELŐZÉSI NAP
A napjainkban egyre népszerűbb kerékpáros közlekedés – fontossága, egészség megőrző szerepe és környezetvédelmi jelentősége mellett - sajnos azzal is szembesítette a szakembereket, hogy az egyre növekvő kerékpáros forgalom nem jár együtt az ismeretek bővülésével, sok gyermek a legelemibb közlekedési szabályokkal sincs – vagy csak részben van - tisztában, a szülők fontos ismeretek nélkül engedik gyermekeiket kerékpárral közlekedni. Ez alól azok a gyermekek kivételek, amely családokban komoly hagyománya van a kerékpárral való közlekedésnek. Ezért a legnagyobb hangsúlyt a különösen nagy veszélyt jelentő közlekedési helyzetek megismertetésére és elkerülésére fektettük. Így például az úttesten, vagy kijelölt gyalogátkelő helyen való átkelés szabályai kerékpárral, hol lehet, hol tilos kerékpározni.

A program célkitűzései, fejlesztési céljai:

· alapvető KRESZ- szabályok megismertetése

· alapvető elsősegély nyújtási ismeretek átadása

· a gyalogos és a biciklis közlekedés szabályai

A program várható eredményei:

· szabályismeret és szabálytudat kialakulása

· baleset megelőzés

· közlekedés megfelelően felszerelt kerékpárokkal

A programunk során megvalósult tevékenységi formák
Kerékpározás akadálypályán: Már az akadálypálya építésébe is nagy örömmel kapcsolódtak be a gyerekek, szívesen segítettek, tevékenykedtek. A játékos tanulás, az aktív részvétel, az örömteli foglalkozás mindegyike a hatékonyság, a motiválttá tevés, figyelem felkeltés eszköze, lehetősége. Az akadálypályán történő áthaladás során felmérhették és megismerhették manőverezési 
képességeiket, reakcióidejüket, stabil kerékpárhasználatukat, ügyességüket. A sikerélmény biztosította, hogy emlékezetes, ismereteiben is maradandó legyen számukra a foglalkozás.
Ismerkedés a kerékpár részeivel: Ábrák segítségével ismerkedtek meg a kerékpár részeivel, legfontosabb, és nélkülözhetetlen tartozékaival, különös tekintettel azokra a tartozékokra, amelyek a biztonságot szolgálják, s emiatt kötelező a meglétük és felszerelésük. Kitértünk annak a megbeszélésére, hogy kinek milyen a felszereltsége a kerékpárjának, így használhatja-e, s milyen veszélyei vannak a rossz láthatóságnak. Sajnos ezen a téren is sok hiányosságot kell az ismereteikben pótolni, mert életkoruknál fogva kisebb a veszélyt megítélő képességük.
Ismerkedés a közlekedési táblákkal: az oktató táblák segítségével megismerkedtek a gyerekek a közlekedési táblákkal és azok jelentésével. Az utcán a gyalogos közlekedés során megfigyeltük a közlekedés nehézségeit és veszélyeit, megfigyeltük az utósok, kerékpárosok és gyalogosok viselkedését. Tapasztalatokat gyűjtöttünk, hogy az emberek mennyire tartják be a tábla előírásait. Beszélgettünk arról, hogy milyen veszélyekkel járhat  a szabályok áthágása, és az hogyan hathat ki az ember életére.
Játékos vetélkedő az elsajátított ismeretekből: Életkoruknál, iskolai évfolyamuknál fogva elvárható tudásuknak megfelelő tesztlap segítségével mértük fel, illetve mélyítettük tovább ismereteiket. Ennek keretében történt meg a foglalkozások témájának, anyagának összefoglalása. Ez a tesztlap a közlekedésbiztonsági intézet oktatócsomagjának a része. A gyerekek szívesen vettek részt a tesztlap kitöltésében, maguk is kíváncsiak voltak arra, hogy ki tudja a legtöbbet ezekből az ismeretekből. Örömmel tapasztaltuk, hogy a foglalkozások alatt milyen sok ismeret maradt meg bennük, melyek reméljük, hozzájárulnak majd a balesetmentes közlekedésükhöz.

A programon használt eszközök:
· pályázati eszközfejlesztés során beszerzett oktató táblák, oktatófilmek

· kerékpár

· akadálypálya

· tesztlapok
A programunk megvalósításához külső segítőket és szakembereket is bevontunk. Rendőrök és védőnők segítették a hiteles és szakszerű tájékoztatást. A gyerekeknek nagy élményt jelentett igaz rendőr bácsival, vagy rendőr nénivel találkozni és beszélgetni.
Tavasszal még több telephelyen folytatódik a program, hiszen a projekt ideje alatt minden telephelyen 4 alkalommal rendezzük meg a Komplex Közlekedési és Baleset Megelőzési Napot.


